



PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
EDITAL Nº 002/2018/SEMEC-PMSL

RETIFICATIVA AO EDITAL Nº 002/2018/SEMEC/SL
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

A Comissão Coordenadora, constituída pelo Decreto nº 072/2018/GAB, do Processo Seletivo objeto do Edital nº 002/2018 da Secretaria Municipal de Educação – SEMEC, Município de São Luiz – RR, no uso de suas atribuições legais, torna público ERRATA junto ao Edital nº **002/2018/SEMEC/SL**, para nele fazer constar o que segue:

1) Onde se lê no item 8.1:

8.1 Serão aceitos interposição de recursos referente a qualquer uma das etapas, por parte do candidato e devidamente fundamentado, aos Resultados Preliminares e Resultado Final deste Processo Seletivo em até 02 (dois) dias contados da data de sua publicação, através do formulário próprio constante no Anexo IV deste edital, disponível no site www.saoluiz.rr.gov.br e protocolado junto à Comissão do certame no Centro Público de Cultura, Avenida Boa Vista s/n, Jardim Floresta - São Luiz – RR, no horário das **7h30min às 13h30min**, observado as datas constante no Cronograma do certame.

LEIA-SE:

8.1 Serão aceitos interposição de recursos referente a qualquer uma das etapas, por parte do candidato e devidamente fundamentado, aos Resultados Preliminares e Resultado Final deste Processo Seletivo através do Formulário próprio modelo: Anexo IV deste edital, disponível no site www.saoluiz.rr.gov.br e protocolado junto à Comissão do certame no Centro Público de Cultura, Avenida Boa Vista s/n, Jardim Floresta - São Luiz – RR, no horário das **7h30min às 13h30min**, observado as datas constante no Cronograma do certame.

2) Onde se lê no Anexo I:

ANEXO I - CRONOGRAMA

DATAS	
CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - EDITAL Nº 002/2018/SEMEC	
28 DE ABRIL DE 2018 (SÁBADO)	REALIZAÇÃO DA PROVA OBJETIVA

